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myboshi
 SAMT

Unser neues 
Chenille-Garn

für weiche

Kleidung &
Kuscheltiere

ELEFANTENNAGEL 4x
Lieblingsfarben No.2 in meerblau mit Nadelstärke 3,5mm

Anfang 12 Luftmaschen häkeln
1. -1 Luftmasche überspringen, 3 einfache Stäbchen in die nächste Masche häkeln, 1 Luftmasche 
 überspringen, 1 Kettmasche häkeln- noch 2-mal wiederholen
Arbeit beenden und einen längeren Faden zum Annähen lassen.

FERTIGSTELLUNG
1 Den Rüssel in der 12. Runde des Körpers feststecken und dann annähen.

2 Die Ohren zwischen der 4. und der 20. Runde des Körpers seitlich festnähen.

3 Die Elefantennägel bei den Armen und den Beinen über der 4. Runde annähen.
Zur Orientierung dazu kann man prima die stehengelassen Maschenglieder aus der 4. Runde nutzen.

Wenn die Nägel fertig angenäht sind, den Annähfaden noch dazu nutzen, die Zwischenräume 
zwischen den Nägeln etwas abzunähen, das ergibt dann eine schöne Form.

Jetzt nur  noch in Schwarz die Schlafaugen und zwar zwischen der 8.und 10. Runde und den Mund 
zwischen der 19. und 20. Runde des Körpers aufsticken und fertig ist Elli.

Annis
Häkelei

Unsere Designerin Annika ist 

Schöpferin von Elli Elefant 

und Autorin der 

Anleitung!

Süße Anleitungen für Amigurumis, Kuscheltiere und 
vieles mehr fi ndest du in unserem Anleitungsmarkt 

oder bei deinem Fachhändler!

          Elefant
Elli
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Elli Elefant wird mit der angegebenen Wolle und den passenden Häkelnadeln  ca. 35 cm groß. Wenn nicht 
anders angegeben wird in Spiralrunden gehäkelt. D.h. ohne Rundenschluss. Viel Spaß beim Nachhäkeln!

BEINE 2x
SAMT Elefant mit Nadelstärke 3,5mm

1.  2 Luftmaschen häkeln, in die 2. Luftmasche 6 feste Maschen häkeln
2. jede Masche verdoppeln (12 feste Maschen)
3.  jede 4. feste Masche verdoppeln (15 feste Maschen)
4. 15 feste Maschen jeweils in das hintere Maschenglied häkeln (15 feste Maschen)
5. - 12.  15 feste Maschen häkeln (8 Runden lang)
Beim ersten Bein Arbeit beenden und den Faden vernähen.

Wenn wir das zweite Bein fertig haben, häkeln wir gleich beide Beine zusammen (Bild 1). Deshalb die 
Häkelarbeit beim 2. Bein nicht beenden. Beide Beine nebeneinander legen und in Pfeilrichtung mit 
30 festen Maschen zusammenhäkeln (Bild 2). Beide Beine schon mal mit Watte füllen und den Körper 
direkt anhäkeln (Bild 3).

KÖRPER
SAMT Elefant mit Nadelstärke 3,5mm 

1. jede 5. feste Masche verdoppeln (36 feste Maschen)
2. jede 3. feste Masche verdoppeln (48 feste Maschen) 
In den nächsten Runden den Körper zwischendrin immer mal mit Watte füllen.
3. - 33. 48 feste Maschen häkeln (31 Runden lang)
34.  jede 7. und 8. feste Masche zusammen abmaschen (42 feste Maschen)
35.  jede 6. und 7. feste Masche zusammen abmaschen (36 feste Maschen)
36.  jede 5. und 6. feste Masche zusammen abmaschen (30 feste Maschen)
Jetzt den Körper immer weiter mit Watte füllen.
37. jede 4. und 5. feste Masche zusammen abmaschen (24 feste Maschen)
38. jede 3. und 4. feste Masche zusammen abmaschen (18 feste Maschen)
39.  jede 2. und 3. feste Masche zusammen abmaschen (12 feste Maschen)
40.  je 2 feste Maschen zusammen abmaschen (6 feste Maschen)
Arbeit mit einer Kettmasche beenden. Den Faden durch die restlichen 6 festen Maschen fädeln, 
zusammenziehen und gut vernähen.

ARME 2x
SAMT Elefant mit Nadelstärke 3,5mm 

1. 2 Luftmaschen häkeln, in die 2. Luftmasche 6 feste Maschen häkeln
2. jede Masche verdoppeln (12 feste Maschen)
3. jede 4. feste Masche verdoppeln (15 feste Maschen)
4.  15 feste Maschen jeweils in das hintere Maschenglied häkeln (15 feste Maschen)
5. - 15. 15 feste Maschen häkeln (11 Runden lang)
Den Arm mit Füllwatte füllen, das obere Drittel bleibt ungefüllt. Nun beide Seiten des Arms 
aufeinanderlegen (s. Foto Rüssel, Bild 4), durch beide Maschen stechen und feste Maschen arbeiten. 
Dadurch lässt der Arm sich später leichter annähen (s. Foto Rüssel, Bild 5). Arbeit beenden und einen 
längeren Faden zum Annähen lassen.

          Elefant
Du b� uchst:
2x SAMT Elefant

1x Lieblingsfarben No.2 meerblau

schwarzer Wollrest
3mm + 3,5mm Häkelnadel

Vernähnadel
Füllwatte    F� kel

OHREN 2x
Lieblingsfarben No.2 in meerblau mit Nadelstärke 3,5mm
Hinweis: Die Ohren werden um die Luftmaschen–Kette herum gearbeitet und in halben Stäbchen gehäkelt.
Jede Runde beginnt mit 2 Luftmaschen und wird mit einer Kettmasche in die 2. Luftmasche geschlossen.

Anfang 17 Luftmaschen anschlagen
1. 2 halbe Stäbchen in die 3. Luftmasche häkeln, 13 halbe Stäbchen häkeln, 3 halbe Stäbchen in eine 
 Masche häkeln, auf der Rückseite 14 halbe Stäbchen zurück häkeln (32 halbe Stäbchen)
2. 2 halbe Stäbchen verdoppeln, 13 halbe Stäbchen häkeln, 3 halbe Stäbchen verdoppeln, 13 halbe Stäbchen  
 häkeln, 1 halbes Stäbchen verdoppeln (38 halbe Stäbchen)
3. (1 halbes Stäbchen häkeln, 1 halbes Stäbchen verdoppeln) 2-mal, 15 halbe Stäbchen häkeln, (1 halbes
 Stäbchen häkeln, 1 halbes Stäbchen verdoppeln) 2-mal, 15 halbe Stäbchen häkeln (42 halbe Stäbchen)
4. - 9. 42 halbe Stäbchen häkeln (6 Runden lang)
Nun wie schon bei dem Arm beide Seiten aufeinanderlegen und durch beide Maschen feste Maschen arbeiten. 
Dadurch lässt es sich später leichter annähen. Die Ohren bleiben ungefüllt (Bild 6).

RÜSSEL
Lieblingsfarben No.2 in meerblau mit Nadelstärke 3,0mm
Den Rüssel während des Häkelns immer mal wieder mit Füllwatte füllen, das obere Drittel bleibt ungefüllt.

1. 2 Luftmaschen häkeln, in die 2. Luftmasche 6 feste Maschen häkeln
2. jede Masche verdoppeln (12 feste Maschen)
3. jede 4. feste Masche verdoppeln (15 feste Maschen)
4.  15 feste Maschen jeweils in das hintere Maschenglied häkeln (15 feste Maschen)
5. - 11. 15 feste Maschen häkeln (7 Runden lang)
6.  4-mal je 2 feste Maschen zusammen abmaschen, danach 7 feste Maschen häkeln (11 feste Maschen)
7. 7 feste Maschen häkeln, die letzten 4 Maschen verdoppeln (15 feste Maschen)
8. 15 feste Maschen häkeln
9.  jede 5. feste Masche verdoppeln (18 feste Maschen)
10. - 28. 18 feste Maschen häkeln (19 Runden lang)
Nun wie schon bei den Armen und den Ohren beide Seiten aufeinanderlegen und zusammenhäkeln.

Elli 

Hase

Seest� n

Elefant

Bib� 

Maus

1

4

2

5

3

6


